



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

В Калининграде финансовый директор мебельного магазина признан виновным в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей



Собранные следственным отделом по Ленинградскому району города Калининграда СУ СК России по Калининградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора финансовому директору компании, занимающейся розничной торговлей. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, если они повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием и судом установлено, что 12 мая минувшего года предприниматель, осуществляя фактическое руководство деятельностью фирмы, реализовывавшей в помещении магазина в торговом центре по улице Согласия в Калининграде столы, стулья, межкомнатные и входные



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

(металлические) двери, в связи с предстоящим переездом в другое помещение, распорядился демонтировать выставочные образцы дверей из демонстрационных ниш и разместить их вдоль стен в помещении магазина. При этом, с целью извлечения прибыли, коммерсант работу магазина не прекратил, продолжая осуществлять торговлю, подвергая, тем самым, жизнь и здоровье покупателей опасности.

В результате, вечером 13 мая 2021 года, стоящая у стены в помещении магазина незакрепленная массивная металлическая входная дверь, массой, свыше 120 кг., упала на трехлетнюю дочь одной из покупательниц магазина. С тяжелейшими травмами головы девочка была госпитализирована в Детскую областную больницу, где ей оказана необходимая квалифицированная медицинская помощь. Благодаря действиям медиков, ребенок остался жив.

На стадии предварительного следствия по уголовному делу выполнен полномасштабный объем следственных действий – допрошены свидетели, проведены проверки показаний на месте, получены заключения судебно-медицинских и технической экспертиз, исследованы документы и иные доказательства, на основании которых Ленинградским районным судом города Калининграда постановлен обвинительный приговор.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 300 тыс. рублей.

Кроме того, с осужденного в пользу матери малолетней потерпевшей взыскана компенсация морального вреда в размере 1 млн рублей, часть которой – 600 000 рублей – он ранее выплатил добровольно.

Приговор не вступил в законную силу.

21 Января 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1649336>